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az udvarban.

fizetésrendezés a városnál.
Nincs benne igazság.

Panaszkodnak a kis emberek.
Minden fizetésrendezést helyes­

lünk, de csak úgy, ha méltányos. 
E szempont vezet bennünket, ami­
kor bírálatot mondunk a fizetés­
rendezés tervezete felett. Ez a ter­
vezet, bár sok vajúdás után szüle­
tett, mégis tévedésekbe esett.

Az helyes, hogy a tiszti legény 
intézményét megszünteti a javaslat. 
Semmivel sem indokolt, hogy köz­
költségen tartson a város a tanács- 
uraknak házicselódet, aki piacra 
járjon, cipőt puculjon és száraz 
dajka legyen. Ezzel a rendszerrel 
szakítani kell. Igen ám, de ez tar­
tozéka volt a fizetésnek. Mivel kár- 
polja őket a javaslat ?

A főmérnök 2000 K működési 
pótlékát a rendes törzsfizetéshez 
csapták, a mit * beszámítanak a 
nyugdíjba is. így aztán a főmérnök 
a II. fizetési osztály elé kerül a

III. osztályból, közvetlenül a pol­
gármester után. Miért?

De vannak a javaslatnak szám­
talan hibái mellett nagy tévedései 
is, a melyek erős korrektúrára szó- ; 
ritják az egész javaslatot. így pl. a 
II. fizetési osztályba a fokozatok 
közt 400 K a különbözet, az alan­
tasabb III. osztályban pedig 600 K.

Szembetűnő, hogy a VIII. fize­
tési osztályban 2000, 2200 és 2400 
korona a fizetés, mig a VII. osz­
tályban 2200, 2400 és 2600 korona. 
Már most, ha valaki a VIII. fize­
tési fokozatból választás utján 
előlép a VII. fokozatba, például a 
a VIII. fizetési fokozat I. osztályá­
ból a gyámpénztári ellenőrt a VII. 
fokozatba házipénztári ellenőrre 
választják, akkor előlépése dacára 
200 koronával kevesebb tizetési kap. 
Hát nem hiba ? nem tévedés ez ?

Még nagyobb az úgynevezett ’ 
lótartás megállapítása, hogy a ló­
tartást össze-vissza, hol 500, hol 
600, hol 400, hol 1000, hol 2000 
koronában állapították meg. Vagy 
azért vannak ezek a tévedések,

hogy gyorsan szembeötöljenek és 
hogy újra levegyék a napirendről'

POLITIK AI HÍREK.
Királyi elismerés. A hivatalos lit

mai száma szerint a király megengedte, hog; 
Böekh János miniszteri tanácsos, a buda­
pesti magyar földtani intézet igazgatója sa­
ját kérelmére állandó nyugalomba helyez­
tessék és neki ezen alkalomból, a közszol­
gálat és mezőgazdaság terén teljesített sok 
évi hasznos szolgálataiért, elismerése nyil­
váníttassák.

Zichy Aladár Béosben. A Magyar 
Távirati Iroda jelenti Becsből •’ Gróf Zichx 
Aladár, a király személye körüli miniszter 
tegnap este Budapestről ideérkezett.

fi török birodalom válsága.
Uj nagyvezérek.

Konstantinápoly, julius 23.
Ma este 7 órakor a török la­

pok külön kiadást adtak ki, amely­
ben szószerint közük a szultán 
kéziratát, inelylyel Said pasát nagy-

NŐI SAPKA ÚJDONSÁGOK FEKETÉNÉL
A vízi tündér.

Norvégiái mese.
B. . . városka közelében vagyunk, egy 

vadregényes norvógiai öbölben, melyet sza­
kadozott s fantasztikusan egymás mellé he­
lyezett sziklák öveznek. Sürü tengeri moha 
képezi talpazatát egy magasra nyúló szikla- 
piramisnak, melyen sötét zöld cserjék s törpe 
ienyő bokrok gyökereznek. E sziklacsucs az 
a komor, megszokott hely, a hová hősünk, 
Christián, rendesen álmodozni eljárogat.

Kevés ember van, ki annyira alkalmas 
lenne megküzdeni az élettel, mint Chris­
tián. Magasröptű, nemes lélek lakik az acél­
erős testben ; műveltsége túl van a közép­
szerűségen s józan gondolkozás és tanul­
mányok által még nemesbbült is. Ezért Chris­
tián nem érezhette soha jól magát a szorgos 
dolgu halászok és tengerészektől lakott kis 
városban, kik életük javarészét majd a 
boltocskákban, majd a társzekeres-en tol-

Ha alkonyra hajlott a nap s csillog 
fónytányérja a láthatáron alá úszott, na­
ponta ott ült Christián a szikla csúcsán e 
némán bámult bele a nagy Óceán óriási 
végtelenségébe. E szotalan és misztikus me­
rengései, a mély és magasztos áhítat között 
sohasem érezte a magányt. Úgy tetszett neki,

mintha egy ismeretlen világ közepette élne, 
körülvéve tulvilági szellemektől, kik gondo­
latait megértették, álmait, derengő önérzetét 
ismertét.

Egyszer, — az Óceán tompa moraját 
leste s a távol láthatár ismeretlen világába 
meredt tekintete — mély sóhaj tört utat 
magának lihegő kebléből s felkiáltott: mi­
ként vihessek valami nagy tettet véghez 1

E percben gyenge lubickolás hangja 
kötötte le figyelmét. A hullám moraja kö­
zött, amidőn a sziklákon szétlocscsantak, e 
csobogás füléhez hatolt; Christián előre­
hajolt : egy pillantást vetett a mélybe, fel­
kiáltott s a nélkül, hogy visszatekintene, a 
város felé futott.

A mit a tengerben látott, egy nagy­
városi embert sem riasztott volna el. Egy 
nő volt, ki ottan fürdött s utána a komor, 
zöldes óceánban rózsaszínű, hosszú vizsugár 
nyúlt.

Milyen sátáni káprázat, mily csábító 
varázslat egy szemérmes, erős ifjú előtt!

Ez az alak, gyenge körvonalaival s a 
kecsteljos formákkal, őrültté tették s az igéző 
szép nő elragadó mosolya, szemébe s szivóbo 
vésődtek.

Mert futásában is volt ideje látni, 
hogy a szép nő rámosolygott . . . Bizta- 
tólag mosolygott feléje .. . boldogan s ka­

céron, mintegy nem is sejtve mezte­
lenségét . . .

E naptól fogva nem volt nyugta a 
szobában, városban, sehol s az alkony órái­
ban rohant ki a tengerpartra, szokott szikla- 
esuosára. A bájos uszónő kis vártáivá újra 
megjelent s Christián újra látta a vakito 
fehér testet, amint a tenger hullámaiban 
ringott. Már nem futott az igézet elől, ha­
nem átengedte magát a csábos mosoly va­
rázshatalmának, amely szüntelenül ajkán ült 
a szép nőnek.

És Christián, mintegy eszét vesztve 
kúszott alá a meredek sziklán a bűvös szi­
rénhez, de amint lihegve elérte a partot — 
a szirén eltűnt.

Másnap elrejtőzött egy szikla árnyában 
a parton s midőn a tündér megjelent, bele 
vetette magát a habok közé s lelője úszott. 
A bájos nő karjai gyors ivekben szelték 
a hullámokat s tovább úszott az Óceánba, 
varázsló mosolyát szüntelen feléje irányozva. 
Christián gyakorlott úszó volt, de mégis ne­
hezen érhette el.

Végre mégis sikerült elórui az asz- 
szonyt, ki nem mutatott se haragot, se 
csodálatot, hanem gyorsan úszott tovább.

— Imádlak, szeretlek — susogta az 
elvakult ifjú.

A szirén nem felelt, mosolygott.

Legjobb a Békési Róza „Márvány (Eschiéger)“ szappana
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vezérré nevezte ki. A kézirat igy
szól:

Kiváló vezérem, Said pasa! 
Minthogy Ferid pasa állásától él­
ni ozdittatott, önt nevezem ki, hű­
ségére való tekintettel, nagyvezé­
remmé. Allah adjon sikert tevé­
kenységéhez.

Ugyanezen külön kiadások jelentik,
hogy Mehmed Djemal Eddin effendit, a 
sejk-ül-izlamot hivatalában meghagyták, 
Kiamil pasa volt nagyvezért pedig tapasz­
talataira és hűségére való tekintettel a 
minisztertanácsba osztják be. Riza pasát, 
aki eddig a szeraszker hivatalt viselte, állá­
sától elmozdították. A szeraszker tanácsosi 
eimet hadügyminiszteri állássá változtatják 
át és Drier Ruzsdi pasát, a szultán főhad- 
scgédét és a vezérkar főnökét hadügymi­
niszterré nevezték ki. A többi minisztert 
meghagyták állásában.

Á pasa nagyon bátran viselte magát. 
Bárha már meg volt scbesitve, folytatta a 
szultán levelének felolvasását és aztán e 
szavakkal:

— Az ellenségtől nem fájt volna a 
golyó, do tőletek, ez nagyon fáj.

Osman pasa a körülményekhez képest
j I érzi magát.

Ilire jár, hogy két ó török tisztet, kik 
vasárnap este érkeztek, baj társaik agyon- ' 
lőttek.

Szalonikiből érkező utasok jelentik, 
hogy Hilmi pasa az izgatottságtól beteg 
lett. Miután Szalonikiban is izgatottság 
mutatkozik a tisztek között, az ottani had­
testparancsnok nem mer a házából kimoz­
dulni.

Úszkübben hir szerint már nyíltan 
kitört a lázadás.

Monaaztir, július 23.
(Saját tudósítónktól.) az itteni 

helyőrség az ifjú törökökkel tart. 
A helyőrség nyolc üteggel rendel­
kezik. A bizottság négy vezérkari 
tisztből és polgári hivatalnokból 
áll, de sejtik, hogy ezek csak a 
Szalonikiban székelő legfelsőbb tit­
kos vezérlet közegei. Onnan a pasa 
ellen a merényletet a kaszárnya 
egyik szobájában intézték, a mikor 
a szultán üzenetét felolvasta.

— Szeretlek, szeretlek I — ismétli 
Christián.

S a nő folyton csak mosolygott 
feléje.

... A nap nyugvóban volt már, soká 
volt, hogy egymás mellett úsztak, pihenés, 
megállás nélkül s az úszás sebességét pil­
lanatra se csökkentve. A szirén ereje, úgy 
tetszett, hogy kifogyhatatlan, Christián 
ereje hanyatlott. Alig bírta magát felszínen 
tartani s amint egy pillantást vetett vissza­
felé, látta, hogy mily messze úszott a part­
tól. Ereje vógkép elhagyta, segítségül hívta 
társnőjét Az mosolygott s úszott tovább. 
Utolsó erőlködéssel egészen hozzája ért, 
remegő karjaival átkarolta a nőt s az jég­
hideg volt. J b

E percben úgy tetszett neki, mintha 
alatta a tenger mélye megnyílt volna s cso­
dás szörnyek nyújtották volna karjaikat utána 
s ezerszeresen fognák körül tagjait e messze 
alant, a mélyben kísérteties, mosolygó szörny- 
fejek gyönyörködtek volna kínjaiban s a 
pokoli kar alvilági hangon meny dörögte fü­
lébe: „Miénk vagy 1“

A boldogtalan ifjú halálfélelmében gör­
csösen szorította magához a mosolygó tün­
dért s a csobogó viz lassan-lassan megtörte 
a szemek fényét.

... £ hullámok suhogó moraja közé egy 
sajátságos érces hang vegyült I as ifjú el­
vesztő eszméletét... ^

gukik a kormány ?
Jön Apponyi!

Oláh túlzók rémlátása.
Aradról tegnap éjjel elszaba­

dult a szenzáció sárkánya. Az oláh 
túlzók lapja, a Tribuna azzal a hát- 
borzongató hírrel lepi meg a koalí­
ciós búval burkolt országot, hogy 
kormányválság tör ki, Andrássy 
lemond, mindenki lemond és Apponyi 
a dezignált miniszter. A legvasta­
gabb betűkkel jelenti ezt az aradi 
újság s kell, hogy valami zörög­
jön a harasztban, mert ilyen hatá­
rozott hangon ir:

Titkos, de teljesen megbízható 
és előkelő forrásból értesülünk, 
hogy a király és gróf Andrássy 
Gyula belügyminiszter között a 
választói reform dolgában nagy 
ellentetek vannak s ennek követ­
keztében úgy Andrássy, mint dr. 
Wekerle Sándor miniszterelnök 
szeptemberben xbenyújtják lemon­
dásukat. A királynak az a szán­
déka, hogy az uj kabinet meg­
alakításával gróf Apponyi Albert 
kultuszminisztert bízza meg, aki 
ma Becsbe utazott és onnét 
Ischl be megy.

Haj, haj, ez komoly, sőt végzetes dolog. 
Apponyi valóban Becsbe utazott, de sietnek 
kijelenteni a félhivatalosok, hogy csak ki­
rándulást tett. A grófnak alighanem még 
várni kell egy ideig, amig a Hold-utcai pa­
lotából a Szentgyörgy-térre jut

Nem kell sajtóirodai cáfolat hozzá, a 
választási jog nem fogja megbuktatni a kor­
mányt. Legalább fölfelé nem. Wekerle van 
olyan ötletes, hogy megérteti Béosben : Csak 
akkor adhatunk több katonát, ha megvál­
toztatjuk az általános választói jogot I És 
meg is változtatják. Béosnek pedig nem az 
a fontos, hogy Kis János és Nagy Péter 
szavazhat-e, hanem hogy Kiss Jánost is, 
Nagy Pétert is besorozzák katonának.

Az aradi vészharang idő előtt kondult 
meg. Á Wekerle-kormány hónapjai meg van­
nak számlálva, de most még kényelmesen 
ülnek a bársonyszékükben. Bízza rá az oláh 
Tribuna a leszámolást a magyarságra b ha 
kánikulai rémeket lát, ijesztgesse vele az 
elbutitott mócokat.

VÁRMEGYE.
A vonat előtt. A tegnap este Debre­

cenből 9 órakor elindult vonat elgázolta a 
Dobi Sándor földbirtokos ökrös szekerét. A 
vonat darabokra gázolta az ökröket, de a 
szekéren ülő kocsisnak semmi baja sem 
történt. J'

a«---------a —x’oujüo
ton kábái családos gazda tegnap haj 
felakasztotta magát. Pár hót óta busl 
ság vett rajta erőt. Hozzátartozói mé 
nem is sejtették, milyen végzetes gon 
kát forgat a fejében. Tegnap reggel 
találták sehol. Keresésére indultak s 
az istállóban lelt rá. Ott függött a k 
de már halott volt Hogy mi vitte a 
tea lépésre, hozzátartozói még csak n 
Bejtik.

Tisztujitás Böszörményben.
Az uj tisztikar.

Somossy Béla a polgármester.
Megyeszerte nagy érdeklődés 

mutatkozott a hajdúböszörményi 
tisztujitás iránt, mert hire jért. hogy 
Somossy Béla polgármestert, aki 
három évtizedet meghaladó köz­
pályája alatt kitartó hűséggel szol­
gálta szülővárosát, ki akarják buk­
tatni állásából. Szerencsére, amint 
a következmények mutatták is, ez 
a hir nem felelt meg a valóság­
nak. Az ellenpárt mindössze 70 
szavazatot tudott összetoborzani 
PaÁsy Károlynak, akit ráadásul még 
takarékpénztári ügyészi állásából 
is kibuktattak. A városi képviselő­
testület szine-java Somossy Béla 
mellé állott, aki méltán közbecsült, 
első polgára a nagy hajduváros- 
nak, melynek irányitó-vezető sze­
repe van a megyében.

Délelőtt zajlott le a tisztújító közgyű­
lés Kovács Gyula alispán elnöklete alatt. 
Az alispán meleg szavakkal üdvözölte a 
képviselőtestületet, majd elrendelte a sza­
vazást a polgármesteri állásra a két pályázó 
közt. A beadott szavazatok közül Somossy 
Béla 118, Paksy Károly 70 szavazatot ka­
pott ; tehát nagy szótöbbséggel Somossy Béla 
győzött. Az eredmény kihirdetését viharos 
éljenzéssel fogadták. Az újból megválasztott 
polgármester meleg szavakkal köszönte meg 
a bizalmat.

Ezután ugyancsak 118 szavazattal tiszti 
ügyésznek választották dr. U. Szabó Lajost, 
a régi ügyészt. Közfelkiáltással választották 
meg mérnökké Dobay Károlyt, adóügyi ta­
nácsnokká Szabó Mártont, pénztárnokká 93 
szavazattal Sóvágó Imrét, kőzgyámmá Kő- 
rőssy Imrét. Mindnyájan régi tisztviselők.

Uj ember, Sóvágó Imre buktatta ki 
állásából a régi községi birót, a ki 73 sza­
vazatot kapott. Árvaszéki ülnök lett Győ- 
rőssy Móric (régi), számvevő Uzonyi Pál 
(uj) egyhangúlag, adónyilvántartó 126 sza­
vazattal Somossy Antal (uj). A városi taka­
rékpénztár ügyésze Széli Gábor (uj) lett, a 
függetlenségi és 48-as párt alelnöke ; a taka­
rékpénztár igazgatója S. Szabó János (réd) 
maradt. Adószedősegédek lettek Sz. Kati 
Imre és Némethy Lajos, levéltáros ilju 
Kelemen Gábor, gyámpénztári ellenőr Kövér 
Dezső, adópénztári ellenőr Salacz Imre, 
mindannyian régi tisztviselők.

Délben lakoma volt, a melyen részt 
vettek a megyei tisztikarból Kovács Gyula 
alispán és Weszprémy Kálmán levéltáros. 
A fekér asztal mellett természetesen nem 
volt a felköszöntőkben hiány. Talán feles­
leges is megemlíteni, hogy a tisztujitás 
eredménye általános megnyugvást keltett a 
szomszéd hajdú város közönsége köré­
ben is.

VÁROSHÁZA.
Mérlegház a vasúti állomásnál.

A magyar cukoripar-részvénytársaság sze­
rencsi gyára mérlegházat akar építeni a 
vasúti állomáson, ahol szekérmázsáló ée 
mérleg lesz. Az építkezési engedély iránti 
kérelmet már beadta a társaság a városhoz.

Két alapítvány. A pallagi gazdasági 
akadémián Debrecen városának két alapít­
ványa üresdett meg, amelyekre a polgár- 
mester a napokban hirdeti meg a pályá­
zatot.

Jóváhagyás, A belügyminiszter jóvá­
hagyta a közgyűlés határozatát, amelyben 
kimondta, hogy a Vajdai após bérlőjétől, 
özv. Stein teld Mihálynétől az általi' '"i ett
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.„dasági épületeket átveszi. Miután a bér- 
i^t lejár, augusztus 11-óre árverést tűzött ki 
rá a tanács.

Xossnth-kabinet lesz.
Fúzió készül.
Az aj kormány.

Körözik a névsort!
Äz uj csatakiáltás, a fúzió valóságos 

rögeszméje lett már a nyaraló parl&ment- 
nek. Görcsösen ragaszkodnak ahhoz az uj 
elvfeladási manőverhez, a melynek más 
célja nincs, mint hogy lemondjanak rég- 
log önálló vámterületről, magyar bankról, 
magyar hadseregről, mindenről és minél 
kényelmesebben szállíthassák Becsnek a 
létszámemelést.

Ennek a nyári édelgésnek az a ma­
gyarázata, hogy az uj pártalakulással, az uj 
programmal személy változásokat is várnak, 
őrszem-remények mosolyognak elő. A fúziót 
és a vele járó változásokat már annyira el­
könyvelték az alkotmánypártban és a füg­
getlenségi pártban, hogy az uj őszi minisz­
teri listát is körözik már. E szerint őszre a 
következő változásokat várják:

A Wekerle-kabinet nevet 
cserél és Kossuth-kabinet lesz 
a neve, Wekerle lemond és

Kossuth Ferenc lesz a 
miniszterelnök tárca nélkül. 
Kossuth helyére

Szterényi József ül a kereske­
delmi miniszteri székbe. Külön 
választják azonban a vasúti 
ügveket a kereskedelmi tárcá­
tól és J ,

gróf Batthyány Tivadarban 
íog föltámadni a negyvennyolc 
óta megszűnt közlekedésügyi 
miniszteri tisztség. Wekerle
tárcáját ,

Popovics Sándor veszi at; 
ő lesz a pénzügyminiszter. 
Visszavonul Darányi is és 
helyébe

Mezőssy Béla lesz a fola- 
mivelésügyi miniszter. Szó van
azonkívül már is néhány állam- 
titkárság uj betöltéséről. Föld- 
mivelésügyi államtitkárnak pél­
dául Lühne Hugót, ezt a kiváló, 
tehetséges, munkás, fiatal kép­
viselőt jelölik.

Személyt cserél ezenkívül természete­
sen a belügyi tárca is, eddig azonban még 
nem is sejtik, ki lesz az utódja Andrási­
nak, mihelyt az uj választási törvényt ke­
resztülvitte a képviselőházban. Szüret utánra 
tehát leszámítolják a fúzió összes változá­
sait. És úgy isznak máris erre a medvebőrre, 
mintha az önálló vámot, a magyar bankot, 
mindent, a mit megfogadtak, máris kialkud­
ták volna a világból.

f bakfis regénye.
Vissza a kárhozat útjáról.

Az anya szive.
Az élet labirintusán eltéred! batfla- 

leányt térített viasza a debreoen, rendered« 
a kárhozat útjáról. A k» batte, ab mind-
caste üzen t .ü« még. messze .degenbOl

vetődött De .rccenbe. De már ekkor egy 
gonosz fiatal ember hálója fonta körül. 
Fiatal lelkét a gonosz ember megmételyezte. 
Hízelgő szavakkal magához édesgette az 
ártatlan leánykát és azután eldobta magától. 
Ez a szomorú eset Miskolcon történt, 
ahonnan a leány szégyenében özvegy édes 
anyja elől Debrecenbe menekült.

Debrecenben a leány egy éjszakai ká­
véházban kapott pénztárosnői foglalkozást.

A gyönyörűséges szép leányt, azonban 
aggódó özvegy édes anyja kétségbeesetten 
kereste s a rendőrség által köröztette. A 
debreceni rendőrséghez is érkezett a mis­
kolci rendőrségtől távirat, melyben kérik, 
hogy nyomozzanak a leány után.

Tóth Sándor titkos rendőrnek sikerült 
is a tévedt leányt föltalálni és szép szavak­
kal lelkére hatni.

A rendőrség a kis bakfist bazakisér- 
tette édes anyjához, aki, mikor leányát 
viszontlátta, elájult. A tévedés útjáról vissza­
térített leány megfogadta aztán édes anyjá­
nak, hogy méltóbb gyermeke lesz, mint volt 
eddig.

Műkedvelő előadás. A máv. altiszti­
kor dalárdájnak tagjaiból alakult műked­
velő társaság nagy szorgalommal ké­
szül vasárnaphoz egy hétre tartandó 
szinielőadására, amelyet a Margit-ftirdő 
dísztermében tartanak meg. Az érdek­
lődés igen nagy, a jegyek felette kapósak. 
Minden jel arra vall, hogy a műkedvelő 
előadást zsúfolt báz előtt fogják meg­
tartani.

A debreceni megnyitó előadás.
A debreceni színtársulat augusztus 
8-án kezdi meg előadásait Márma- 
rosszigeten, mig Debrecenben októ­
ber 1-én lesz az első előadás. Ez 
alkalomra kitűzték a Nagymama, 
Csiky Gergely megzenésített víg- 
játékát. A címszerepet, mint vendég, 
Blaha Lujza fogja játszani.

Tíz kitűnő újdonság az Uranus 
mai, uj műsorában. 1. Zajos elíogatás. 
(Bohózat.) — 2. A soffőr rémes álma. (Lát­
ványos.) — 3. Mikor a szakácsnő mérges. 
(Bohózat.) — 4. Egy Karnevál-éj Velencé­
ben. — 5. Szepi cilindere. (Bohózat). — 6. 
Egy főur lelkiismeretfurdalása. (Meg­
ható dráma.) — 7. Színházi botrány. (Bohó­
zat.) — 8. Műsoron kívül: Róma égése. 
Neró császár idejéből, 7 részletben, Sien- 
kievicz H. orosz iró „Quo Vadis?“ világ­
hírű regénye után. — 9. Narcis legen­
dája. Természeti fölvétel. (Gyönyörű látvá­
nyosság.) — 10. A dühös bárány. (Bohózat.) 
Műsorváltozás fenntartva. Helyárak, mint 
rendesen. Előadások kezdete pont nyolc 
és kilenc órakor. Előkészületben legköze­
lebbi bemutatásra: Ámor birodalmában. 
Nagy látványosság. E kép mindenki tetszó- 
sófmognyeri. Továbbá: Hajsza az olcsó 
áruért, vagy egy modern végeladás. (Kitűnő 
bohózat) és A vivómester arája. 480 mé­
ter hosszú, gyönyörűen színezett kép, a 
lovagkorból. Azonkívül mindennap érkező 
legújabb újdonságok.

ji polgármester leányának 
kivégzése.

Vőlegényének gyilkosa.
Tegnap lefejezték.

Berlin, julius 22.
(Saját tudósítónktól.) BayerMav- 

gitot, a freiburgi polgármester le­
ányát, aki vőlegényét a legkegyet­
lenebb módon meggyilkolta, ma, a 
kora reggeli órákban, Freiburgban, 
Szászországban kivégezték. A ki­
végzést reggel tél hét órakor haj­
tották végre.

A halálra ítélt leány anyja 
még tegnap este Freiburgba érke­
zett, hogy leányától búcsút vegyen. 
A bucsuzkodás drámai jelenetek 
között folyt le. Bayer Margit úgy­
szólván az egész éjszakát imádko­
zással töltötte, de időnkint hango­
san zokogott és a kezeit tördelte.

Reggel felé Bayer Margit kissé 
lecsillapodott, nem sirt és több 
lelkierőt tanúsított. Egy-két órával 
a kivégzés előtt megjelent nála a 
lelkész és ellátta a vallás vigasz­
taló balzsamával.

Kevéssel fél hét előtt bejött a 
cellába egy hóhérsegéd, hogy az 
elítéltre ráadja a halottas ruhát. 
Bayer Margit a. vérpadon is foly­
ton imádkozott. Utolsó szava az 
volt, hogy Istennek ajánlja lelkét, 
mire lehullt a bárd, vórsugár szö­
kött tel testéből és feje a fűrész­
poros kosárba hullott. Holttestét 
atyja mellett fogják eltemetni.

Berlin, julius 23. 
(Saját tudósítónktól.) Bayer Mar­

git egészen az utolsó percig imákat 
mormolt.

— Atyám, a te kezeidbe aján­
lom lelkemet! — Ezek voltak utolsó 
szavai, melyeket a körülállók egé­
szen tisztán hallottak.

A kivégzés megtörténto után a 
hóhér odalépett a törvényszéki 
bizottság elnökéhez és jelentette, 
hogy eleget tett az igazságszolgál­
tatásnak,

A közönség szótlanul távozott.
Berlin, julius 23.

Bayer Margit anyja, akit hamis eskü 
miatt 2 évi (egyházra Ítéltek, mikor a ki­
végzés után értesült a történtekről, ájultai 
esett össze. A szerencsétlen anya, aki t 
leánya bűnének takarásáért tett harm 
esküt, nagy beteg lett. A kivégzés nagx 
hatással volt az egész országra, mert Szász­
országban emberöltő idő óta nem végeztek 
ki nőt. A kivégzésnél 200 ember volt 
jelen.

A Debreceni Újság iserkosztósége ás Uadóblv»-
taU'.FCtér, Lampreoht-paloto, az udvarban földszint, 
telefon 411. Hivatalos órák. Reggel 8 órától 1-ig, 
délulám 2 órától este 7 óráig. Bste 7 órától a lap s*ei- 
lemi ée anyagi réssét illető minden megkoreaes a 
Debreceni Újság nyomdájába áraay Janos-utoa 47. se.
ali. intézendő.

Vér a kovácsmühelyben.
Félholtra vert kovács­

segéd.
A tanonc bosszúja.

A Csapó-utca 47, szám alatt 
levő Szabó József-féle kovácsraü-
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FUSZERUZLET
Vásárlás könyvre Vagy készpénzei). 

Elnden csomag házhoz lesz szállítva.

Máyer Jenő
Telefon 145.

CSEME6E-UZLET.
Wodeo idéovoek csemege árúi áll»«,, 

dóao frissen kaphatók.
hely tegnap délelőtt véres jelenet 
színhelye volt. Az ott dolgozó 
Stecz Adolf kovács-segédet a tanonc, 
Szepessi Béla egy nagy gázcsővel 
úgy fejbe vágta, hogy az vértől 
elborítva, eszméletlenül terült el a 
földön és oly súlyos sérülést szen­
vedett, hogy állapota most nagyon 
kétséges.

Stecz Adolf kovács-segéd szi­
gorúsággal szokott bánni a keze 
alatt dolgozó tanoncokkal. Sőt, ha 
valamit nem végez el az ő kedve 
szerint a tanonc, akkor meg is fe­
nyegeti. Ugyanígy bánt Szepessi 
Bélával. A legkisebb dologért is 
ritütte, amit a fiú némán tűrt. 
Végre is megunta a sok ütleget és 
elhatározta, hogy megbosszulja ma­
ját, ha még egyszer megüti.

Erre az alkalomra pedig nem 
Kellett sokáig várnia, tegnap dél­
előtt megütötte Stecz Adolf Sze­
pessi Bélát. Az elkeseredett fiú 
ekkor fölkapott egy hosszú gáz­
csövet és azzal úgy fejbe vágda a 
segédet, hogy azt nyomban elön­
tötte a vér és eszméletét vesztve 
terült el a földön.

A műhelyben dolgozó többi 
munkások a vér láttára átfutottak 
a közvetlen szomszédságban levő 
mentőkért, akik bekötözték az esz­
méletlenül fekvő kovács-segéd se­
beit és beszállították a kórházba.

Stecz Antal állapota komoly, 
mert mély koponyarepedést kapott.
A rendőrség megindította az eljá­
rást az elkeseredett tanonc ellen.

DJB6H8SA89S. 
Debreceni tájékoztató.

Főiskolai olvasóterem (Colégium) nyitva Va­
sárnap kivételével naponta d. e. 8—12. d. u. 3—6. 
Főiskolai anyakönyvtár (Collegium) nyitva Vasárnap 
kivételével naponta d. e. 3—12. d. u. 3—6. Főiskolai 
múzeum Coliágiam) nyitva vasárnap d. o. 10—12.

Varos! ni zeum (Hatvan-u. 23) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-u, 23.) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12. — GÖUOZV 
tanszermúzeum (Hatvan-u. 23.) nyitva minden szom­
bat d. u. 2—4. Vasárnap d. o. 10-12. — Zenede 
Cspó-utca 20. — Tornacsarnok. Péterfia-utca 76. Kéz 
ügyesltő műhely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerda- 
és Szombat d. u. 2—5. Slketnoma tanintézet Ceapó-u. 
Vetőmag vizsgáló állomás, (Pallagi gazdasági tanin­
tézet.) Dohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Vegykísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Közkorház. Póterfia-u. végén, betegek d u.
2 -4-ig látogathatók. Női klinika. Attila-tér. Gyermék- 
menhely. Moator-u. végén. Margit lürdő telepi Póter- 
íia-u. Vlagyotylntoeet. A nagyerdőn. Dohánygyár. 
Atilla-tér. M. A. V. műhely Állomás. István malom 
Pétorfia-u. Stern kefegyar r.-L Vónkért. Fáik kefe­
gyár, Miklóe-u. végén. Uebauer órokoporsó gyár. Ho­
mokkort. Brótakarmánygyár Margit fürdő telop.

Fényes esküvő folyt le tegnap az
anyakönyvi hivatal Széchenyi-utcai helyi­
ségében. Oláh Imru anyakönyvvezető bájos 
leányának, Irmának esküdött örök hűséget 
Fekete Zoltán ál lám vasúti fogalmazó. A 
polgári kötésnél Nagy Gyula anyakönyv- 
yezeto h. funkcionált, igen szép beszédet 
intézve az ifjú párhoz. Az esketési szertar­
tás a háznál ment végbe, hol tanúként Deák 
leronc ítélőtáblái és dr. Oláh Miklós tör- 
vényszéki bírok szerepeltek. Esküvő után 
ezukebb családi körben lakoma volt, hol a 
fiatal pur boldogságára számos poharkö- 
Ezöntó hangzott el.

* Dalestély. A debreceni Munkás- 
Daiegylet Julius 25-én, szombaton a Bika 
disztermébou hangversenynyel egybekötött 
táncmulatságot tart. Belópő-dij 1 K 50 fii. 
Előre váltva 1 K 30 fii.

* Eltűnt nevelőnő. Balkányi 
Emil dr. tegnap jelentette a rend­
őrségen, hogy Szóchenyi-kerti la­
kásáról gyermekeinek nevelőnője, 
Kornhauser Berta 15 éves leány 
eltűnt. A rendőrség keresi az el­
tűnt nevelőnőt.

* Halálozás. Vettük a következő gyász- 
jelentést : Mély fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk szeretett kis fiunk, testvérünk, 
unokánk, Ferikének folyó hó 22-én, életének 
9-ik hetében, rövid szenvedés után történt 
csendes elhunytál. Kedves halottunk hült 
tetemei foly hó 24-én délután 5 órakor fog­
nak az ev. ref. egyház szertartása szerint, 
Baros-utca 15. számú háztól a Kossuth-u. 
sirkertben örök nyugalomra helyeztetni. 
Mely végtisztességtótelro rokonainkat, bará­
tainkat, ismerőseinket bánatos szívvel meg­
hívjuk. Debrecen, 1908. jul. 23-án. A béke 
angyala őrködjön porai felett 1 Bánatos szülei : 
Gombos Miklós és neje sz. Tóth Erzsébet. 
Testvérei: Gombos Erzsiké, Juliska és Ma­
riska. Édes nagyszülei : polg. Tóth Ferencz 
nejével Barca Zsuzsánnával és gyermekeik. 
A temetést Bihari Károly né tem. intézete 
rendezi.

* Az Iparos Tanono-otthon ünne­
pélye. Mély tisztelettel tudatjuk a tisztelt 
közönséggel, hogy az Iparos Tanonc-otthon 
e hó 25-iki — szombaton esti-ünnepélye 
nem a Margit-fürdő dísztermében, amint a 
meghívón jelezve volt, hanem az Ipartesiü- 
let dísztermében (városi bérpalota, Il-ik eme­
let) fog megtartatni. A rendezőség.

* Buosu vacsora. Említettük,
hogy Motesiczky Hugó máv. üzlet­
vezetőségi titkárt a budapesti igaz­
gatósághoz helyezték át. Ebből az 
alkalomból tisztelői bucsuvacsorát 
rendeznek, amelyet augusztus 4-én 
a Bika-szálloda dísztermében tar­
tanak meg. a bucsulakomára szóló 
jegyeket ma bocsátották ki s a 
távozó titkár tisztelői három koro­
nájával válthatják meg. a bucsu- 
lakoma rendezésében a Szt. László 
dalegylet buzgólkodik, amelynek 
Motesiczky Hugó hosszú időn át 
elnöke volt.

* Fülöp Júliát Budapestre vitték.
A bűnügye revén ismertté lett Fülöp Julia 
szülésznőt, aki hosszabb idő óta a debreceni 
közkórházban feküdt betegen, tegnap este a 
tiz órási vonattal fölszántották Budapestre, 
ahol betegségében tovább gyógykezelik.

* Munkakereslet. A debreceni keres­
kedelmi és iparkamara a következő értesí­
tést teszi közzé: Az amerikai visszavándor- 
lás szünetlonül tart és igen sok munkát ke­
reső érkezik haza, kiknek elhelyezéséről a 
földművelésügyi minisztérium munkásügyi 
osztálya (Budapest, Országház-tér) szívesen 
gondoskodik. Akiknek munkásra van szük­
ségük, forduljanak közvetlenül oda levélben, 
táviratban vagy távbeszélőn, közöljék, hogy 
milyen munkásokra van szükségük s milyen 
árfeltételek mellett hány munkást volnának 
hajlandók alkalmazni. A bejelentés a munka­
adókat nem kötelezi arra, hogy a munka- 
alkalmakra csak v.aszavándortókat alkalmaz­
zanak s addig, míg ilyenek nern jelentkeznek, 
fiilmUükái oe fogadhassanak fel, amunka- 
f ír ^aiuej.° e,nlés után is bármikor s bárkit 
felfogadhatnak ; zavarok megelőzése céljából 
ilyen esetben csupán azt kell bejelenteniük,

hogy az időközben a visszavándorolt mun 
kások részére kínált munkaalkalom mái 
nem áll fenn. A bejelentett munkaalkalmak­
ról a visszavándorló munkásokat a belünk 
és kereskedelemügyi miniszterekkel egyeti 
értően szervezett közvetítési kirendeltségek 
azzal értesítik, hogy mielőtt a munkahelyre 
elindulnának, vagy közvetlenül maguk Írja­
nak vagy a községi elöljáróság vagy a föld- 
mivelésügyi minisztérium munkásköz vetítési 
osztálya utján előbb Írassanak levelet ahhoz 
a munkaadóhoz, a kihez munkába óhajtanak 
állani, azért, hogy a részletes feltételekre 
nézve egymással tisztába jöjjenek.

* Motortulajdonosok figyelmébe.
A kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur 
59,651/VI. C. 908. sz. a. közli a debreceni 
kereskedelmi és ipaAamarával, hogy az 
adómentes motorbenzin mérsékelt eladási 
ára f. év junius 10-étől 1908. év október 
végéig bezárólag, illetve további intézkedé­
sig mótermázsánként 16 koronában állapít­
tatott meg.

* Az Egyetértés ünnepélye.
Az Egyetértés dal- és zeneegyesü­
let augusztusi ünnepélyére nagy 
szorgalommal készül a rendező­
bizottság. Az ünnepély fényesnek 
ígérkezik. A vidéki vendégek száma, 
akik érkezésüket már bejelentették, 
felül van az ezren, akiket a rende­
zőség jobbára iskolákban szállá­
sol el.

* Se pénz, ee adósság. — Miért
nem fizeted meg az adósságaidat ? Hiszen 
van most pénzed.

— Hogyisne 1 Most pénzem is van, 
adósságom is van. Ha kifizetem; se pén­
zem nem lesz, se adósságom 1

* A dohányzás és a vörös orr. Eddig 
azt hittüii és úgy tudtuk, hogy csak kor­
helyek orrán pirul a hajnal biborszinben és 
csalhatatlan jeléül tekintettük ezt az itóka 
iránt való gyöngéd, kitartó érzelmüknek. 
Most egyszerre azt állítja valaki, hogy azk 
a pipás, dohányos emberek, akik a füstöt 
orrukon át szokták kibocsátani, abban a 
veszedelemben forognak, hogy lassacskán az 
6 orruk is szép biborszinbe öltözik. íme, egy 
francia szaklapban olvastuk ezt a kis hírt. s 
mindjárt ide is iktatjuk okulás céljából. Egy 
tizenkilenc éves fiú azzal a kéréssel fordult 
orvosához, állapítaná meg, mi az oka annak, 
hogy az orra vörös. A fiatalember szenve­
délyes dohányzó volt s az a rossz szokása 
volt, hogy a füstöt az orrán eresztette ki. 
Ennek a rossz szokásnak az lett a vége, 
hogy a füst eleinte csak az orr belső nyál­
kahártyáját, majd később a külső bőrt is 
izgatta, minek következtében az orr színe 
jóval ólónkebb, piros lett, mint az arc bőre. 
Az orvos azt ajánlotta tehát az ifjúnak, 
hogy kevesebbet cigarettázzon s ami a fő, 
mondjon le rossz szokásáról és ne az orrán 
bocsássa ki a füstöt.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál: 
Gombos Ferenc ref. 2 hónapos, Lugosi 
László ref. 2 hónapos, Kozma József ref. 21 
éves, Bujdosó Mihály ref. 74 éves.

* A margit&i bankok is a novella.
Hargitai tudósítónk jelenti, hogy ott a 
végrehajtási novella elkeseredést és elége­
detlenséget szült. A hitelezők ágyanis, akik 
ezelőtt megelégedtek a pontos részletfizetés­
sel, most egyre türelmetlenebbek lesznek s 
követelik a még hátralékos egész összesei, 
a mit persze az adós nem tud teljesíteni. A 
bankok és a pénzintézetek valósággal telje­
síthetetlen föltételekhez kötik a hiteit s ke­
zesek nélkül a legcsekélyebb összegig ter­
jedő hitelt sem nyújtanak.
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KRVE-UZLET.
^Ipdcokor a legfinomabb faj kávék 

vannak raktáron. 7 f? I -.»fon 145.

* Éretlen dinnyék. Tegnap ismét el­
kobozott a rendőrség egy mikepérosi ember­
től a Csapó-utcai gyümölcspiacon egy zsák 
éretlen dinnyét. A rendőrség szigorú eljárást 
indított az éretlen dinnyék árulója ellen.

* A kor. Egy hires festő, aki jóval 
túl van már a negyvenen, hosszabb tanul­
mányútra indul Amerikába és itthon hagyja 
n fiatal feleségét, aki nincs még harminc
éves.

— Nem fél, hogy ilyen sokáig távol 
lesz öntől a férje? — kérdi a fiatal asz- 
szonyt egy barátnője.

— Oh . . * nincs veszedelem. Az o 
korában ...

— De kérem, itt nem az 6 koráról 
van szó, hanem az — önéről.

* Ellopott cipők. A rendőrség bűn­
ügyi osztályán tegnap panaszt tett Éliás 
Amália, Arany János-utca 60, szám alatt 
lakó varrónő ismeretlen tettes ellen, a ki 
két pár uj cipőjét ellopta. A rendőrség nyo­
mozza a tolvajt.

* Fölboncolt holttest. Tegnapi
számunkban megírtuk, hogy Ács 
Mihály né hajdusámsoni asszony 
elvérzett. Elvérzóse állítólag a ke­
zelő szülésznő gondatlanságának a 
következménye. Ez okból tegnap 
Horváth Andor dr. törvényszéki 
orvos és Petneházy Boldizsár vizs­
gál óbirősegéd kiutaztak Sámsonba, 
hogy Ács Mihálynó holttestét föl­
boncolják. A boncolás eredményé­
ről az orvos ma terjeszti be véle­
ményét.

* Az ecetes ugorka és a réz. Isme­
retes rossz szokása a szakácsnéknak és 
guzdasszonyoknak, hogy az asztalra szánt 
uiíorkák élénk zöld színével kérkedni sze­
retnek s e célból azokat ecettel megnedve- 
sitve, rézedényekben szokták bizonyos időre 

, levegő hatásának kitenni, vagy pedig az 
ugorkás-edénybe az ecet közé rézgálicot 
vagy néhány darab rézpénzt helyeznek. 
Ennek a műveletnek sikere a szemre 
nézve mindenesetre igen tetszős, de hogy 
azok a gyomrok, melyekre az ilyen 
rézsóval impregnált ugorkákat föltukmál­
ják, hogy fogadják azokat, — ez már 
más kérdés, melylyel a szép ecetes ugor- 
káikra büszke szakácsnők mit sem gon­
dolnak. Az ilyen ugorkák az egészségre 
nézve rendkívül károsak. Kót-három darab 
bulőlük megfelel a gyógszerkönyvben meg­
határozott legmagasabb rézszulfát-adag- 
nak, egy dooigrammnak. Legyen bár vala­
mely rendes étvágy számára ezekből az 
ugorkákból 2—3 drb. az ebédhez több mint 
elegendő, még akkor sincs ok azt belátni, 
hogy miért kelljen az embernek a „garni- 
rung“ szép színének kedvéért még bizonyos 
mennyiségű rezet is a gyomrába felvenni, 
Mert ha ez a rézmennyiség nem is lehet 
fölötte mérgező hatással, mindamellett éppen 
nem üdvös módon érvényesítheti befolyását 
emésztő szervezetünkre.

* A vasárnapi munkaszünet. Isme­
retes az a nagyszabású munkaszünet a 
melyet a Kereskedelmi Alkalmazottak Or­
szágos Egyesülete a vasárnapi munkaszünet 
reformja érdekében már évek óta nagjr 
szívóssággal kifejt. Legutóbb is a vásári 
vasárnap munkaszünete ügyében nagy é 
kezletet tartottak, a melyen elhatáiozták, 
hogy megbízzák az elnöksége, 1
rövig utón Szterónyi Jozsel kereskedelem­
ügyi államtitkárhoz és kérjen tölo feMUígo^ 
silóét a vasárnapi munkaszünet reforméra 
vonatkozólag. Az országos egyesület meg 
bízásából az egyesület ügyvezető elnöke, 
Taubner Vilmos ma járt Ssterényi, vózsef 
kereskedelemügyi álUmuÍKarnal. aki a Ke­

reskedelmi Alkalmazottak Országos Egyesü­
letének ügyvezetőjével a vasárnapi munka­
szünet reformjára vonatkozó előadói terve­
zet részleteit alapos megbeszélés tárgyává 
tette és egyúttal felhatalmazta annak kije­
lentésére, hogy a vasárnapi munkaszünet 
reformjára vonatkozó tervezet a jövő hét 
végén nyilvánosságra kerül, augusztusban 
ankét lesz és a törvénytervezetet előre lát­
hatólag az őszszel összeülő parlament elé 
fogják terjeszteni. A kereskedelmi alkalma­
zottak körében az államtitkárnak eme fon­
tos kijelentései nagy örömet keltettek, mert 
ezen vivmánynyal egyik régi fő kívánságuk 
teljesült.

* Talált tárgyak. Találtatott egy
arany csüngő, néhány darab kulcs, 1 darab 
pálca, 2 darab kendő, 1 karton ruhának 
való, 1 kanári madár, 1 kendőben néhány 
fillér és 2 darab zálog-jegy; igazolt tulaj­
donosa átveheti a belvárosi rendőrkapitány­
ságnál.

* Agyongázolt gyermek. A vigyá­
zatlanság és a mások életével nem törődő vét­
kes gondatlanság ismét megkövetelte a maga 
véres áldozatát egy ártatlan 2 éves kis / 
gyermek személyében. Fagyivásárhelyről i 
jelentik, — hogy tegnap a dóli órák­
ban több apró gyermekből álló kis cso­
port játszadozott gondatlanul az országút 
porában, midőn egyszerre a távolban 
óriási porfelhőt vettek észre. A gyermekek 
ijedten szótrebbentek, csak a kis Ftána Gy. 
nem tudott ijedtében íélreugrani az útból, 
ahol egy Szalka nevű kisürögdi fuvaros 
megvadult lovai vágtattak végig. A boldog­
talan gyermek a lovak alá került s a nehéz 
acélpatkó és a kocsi korekei olyan súlyos 
sérüléseket ejtettek rajta, hogy holtan ma­
radt az országút porában. A vizsgálat eré­
lyesen folyik, hogy a szerencsétlen kis gyer­
mek borzalmas haláláért kit terhel a fe­
lelősség.

* Talált tárgyak a rendőrségen.
Találtatott 1 db. csüngő óralánc, 2 db. szol­
gálati cselédkönyv, 1 db. munkás igazol­
vány és 1 db. népfölkelési igazolványi 
könyv. Igazolt tulajdonosa átveheti a bel­
városi rendőrkapitányságnál.

* Férfi óe női equator panama ka­
lap öt forintért kapható a Nyakkendő király 
volt helyiségében, a főposta mellett. Valódi­
ságért kezeskedik Stern F.

* Puritas szappan, felséges fehér­
rózsa illatú, fehér szinti, bőrfinomitó^ lano­
linnal készült remek szappan, méltó párja 
a már jól ismert pármai ibolya szappannak.
1 drb. 70 fillér, 3 drb. 2 kor. Kitűnő gyer­
mek szappan 1 drb. 40 fillér, 3 drb. 1 kor. 
Mindkét szappant készíti Szabó Béla pipere­
szappan-gyáros, Miskolcon. Főraktár Debre­
cenben, Jósa és Jéna drogériájában.

A perzsiai forradalom.
Pétervár, jul. 23. A P. T. Ü. jelenti 

Tebriszből : A davacsi kerületben fekvő Izla- 
mie-endzsumon védői és a zumiraki kerület 
lakosai között, kiket Zakhár kán védelmez, 
a harcban ágyukat is használtak. Az egész 
városban teljes az anarchia. Egy zászlóalj, 
amelyet Teheránból küldtek Tebriszbe, át­
pártolt az ellenséghez, mert sem zsoldot, 
sem kenyeret nem kapott. A városban nagy 
a konyérhiány. A forradalmárok tegnap is­
mét elvesztették azokat a sáncokat, melye­
ket tegnapelőtt a sah híveitől elragadtak, 
Rakhim kán egyik fiát a harcban megölték. 
Ma reggel a lake*»ágot kdrtjelekkel a mo- 
osetii'-'J és a teegerő»i*eV pozíciókhoz sió- 
Htották és a b-uc újból megco*dódölt. A 

j Teheránba és az Oroszországja vezető ta- 
] iiróvezwtékek ‘ttunas pusztítva.

TEA-ÜZLET.
Zamatos, erős orosz és kbii)ai teák.

Kittinő minőségű angol rumok.

Kirabolt trónörökös pár.
Franzensbad, Julius 23. A görög 

trónörökös pár villáját betörők 
fosztották ki. A rablást a társal­
kodónő vette észre, aki 11 órakor 
érkezett haza és látta, hogy az 
egész lakást felforgatták. A be­
törők csak pár ezer korona értékű 
holmit tudtak elvinni, mert a gö­
rög tróntól több nem telik.

Akik rendőrt öltek.
Kolozsvár, julius 23. A csendőrség 

lázasan nyomoz a Varga rendőr gyilkosai 
ügyében. A megugrott tettesek közül már 
hármat elfogtak, még csupán a főbünös van 
szabadon. Hobstatot különben valósággal 
megszállta a rendőrség és csendőrség, mintha 
statárium volna. A rendőrgyilkos legények 
közül 16-an vizsgálati fogságban vannak.

Letartóztatott zugbankárok.
Budapest, julius 23. A rendőr­

ség ma éjszaka 11 órakor letartóz­
tatta Neumann Miksa és társa zug- 
bankárcég szerkesztőjét, Basch La­
jost, azonkívül Kálmán Antal és 
Hertzfeld Lajos ügynököket. A le­
tartóztatások nagy rémületet keltet­
tek a zugbankárok körében.

Hirtelen megőrült
Kaposvár, jul. 23. Sauter József máv. 

ellenőr, aki Nagybeoskerekről jött ssabad- 
ságra rokonaihoz, a postahivatalban hirtelen 
megőrült és dühöngeni kezdett. Nagynehe- 
zen tudták csak megfékezni.

Megegyezés s hajósokkal.
Fiume, julius 23. A magyar— 

horvát tengerhajózási társaság ma 
végleg kiegyezett az alkalmazott­
jaival. a sztrájk az alkalmazottak 
teljes diadalával végződött.

Ml történt a magyar 
leánynya! ?

Szerencsétlenség érte, vagy agyon­
lőtték ?

Titokzatos eset foglalkoztatja most a 
hatóságokat.

Budapesten még emlékeznek Wann or 
Margitra, aki Mademoiselle Bergerac nőve i 
budapesti variótékben játszott. Legutóbb c y 
nagykanizsai orfeumban játszott, itt meg­
ismerkedett egy Prokovica Károly nevű ru- 
mán fiatal emberrel, aki házasságot ígér; 
neki s ez ürügy alatt viszonyt folyta­
tott vele. , , , n . . ,Nagykanizsáról a leány Prokovioscsul 
Romániába utazott, a fiatal ember szüleihez, 
de ezek tudni som akurtak a házas­
ságról.

A leány erre levelet irt Bécsben lakó 
anyjának, Wallner Jozefának, hogy vőlegé­
nyével Amerikába megy. Néhány hét múlva 
Wall nemé Newyorkbúl levelet kapott 
leányától, amelyben elpanaszolta, hog\ 
vőlegénye csőrben hagyta, megszökött. Kct 
nap múlva már azt a hirt kapta WaUucrné, 
ho£V iainya S70'Z>icsötlnndl járt es meg­
hal', iucy*ri$kk»r a leány eyy ismerőit azt 
irta Wallnernenek, hogy Margitot any :> 
lőtték.
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A kétségbeesett anya a newyorki 
magyar-osztrák konzulátushoz fordult föl- 
világositásórt, de onnan választ sem kapott. 
Most a külügyminisztérium utján akarja 
megtudni, hogy leányával mi történt.

A bolgár fejedelem kegyelme.
Cettinjóből táviratozzak : A fejede­
lem megkegyelmezett Vasó Djula- 
íicsnak és Vojvodics diáknak, aki­
ket a bombaperből kifolyólag ha­
lálra Ítéltek.

Felhőszakadás. Lippáról jelentik: 
Hétfőn és kedden Lippa vidékén több he­
lyen felhőszakadás volt, mely annyira meg- 
t!osztotta a Maros folyó vizét, hogy az a 
sí .inszédos Milova völgyét, teljesen elárasz­
totta és a Maros jobbpartján fekvő Sólymos 
község határát, elöntéssel fenyegeti. Külö­
nösen sok kárt okozott a kedden hirtelen 
beállott felhőszakadás a szántóföldeken, a 
honnan a learatott gabonát majdnem mind 
elhordta. A Maros vize tele van erdőkből 
lehordott iával és egyéb tárgyakkal.

Örömön Dezső állapota. Báró
ürömön Dezső az éjszakát nyugta­
lanul töltötte, úgy, hogy dr. Pász- 
tély ügyvéd egész éjjel mellette 
virrasztóit. Ä beteg hőmérséklete 
reggel 37’5 fok volt. A délelőtt fo­
lyamán személyesen érdeklődtek a 
beteg hogyléte felől: gr. Apponyi 
Lajos udvarnagy a király megbí­
zásából, Josipovich Imre horvát 
miniszter a kormány nevében, br. 
Vojnich István, Szalay Péter stb. 
Táviratilag érdeklődtek : özv. Tisza 
Kálmánná, gr. Batthyány Józsefné, 
br. Harkányi Frigyes, gr. Széchenyi 
Emil, Tallián Béla, Fáy László és 
mások. Gromon orvdsai ma krízist 
várnak.

na-
hoz-

Ka-

Első szerelem.
(Folytatás.)

Legjavában folyt a beszélgetés Olga 
és Máltai Ernő felől, amikor uj vendég ér­
kezett. Az Olga nevelőnője.

— Mi az oka annak, hogy ilyen 
gyón is kellemetlen időben ellátogat 
zánk, — kérdezte Katalin.

— Olga kisasszonyt keresem.
— Olgát? — kérdezte ijedten

talin.
— Igen! Hát nincs itt ?
— Nincs! De hát otthon sincs.
— Elment már több mint egy órája a 

közeli zenemükereskedésbe kottát venni. A 
kereskedésben még nem is volt. Haza nem 
jött. Deressel ur engem ide küldött, mert 
roppant aggódik. Azt hitte, hogy ide jött a 
kedves mamáját meglátogatni. Deressei ur 
pedig kocsira ült és ő is keresi.

A nevelőnő felvilágosításai érthető ag­
godalmat keltettek.

— De hát hol lehet ? — Kérdezte 
Katalin.

— No, no, csak nem kell mindjárt 
megijedni — igyekezett megnyugtatni Ka­
talint az öreg Rátvay. Valószinüleg a ked­
vezőtlen idő elől bemonekült valamelyik ba­
rátnőjéhez, ahol most talán éppen a legkel­
lemesebben töltik az időt.

(Folyt, köv.)

Ingatlanok forgalma.
Czudor János és neje Kozák Mária 

veszik adebreoeni 3405. sztjkvben foglalt 
015 négyszögöl Csapókerti szőllőt, Szekeres 
Istvánná Balogh Lídiától 3300 kor.

Sziics Ferenc és Eisenstein Józsefné 
Vaskor Terézia veszik a debreceni 3791. 
s/tjkvben foglalt 035 négyszögöl Téglás­
kerti szőllőt Békési Jánosné Korda Máriától 
2500 koronáért.

Szénási Gábor és neje Balló Juliánná 
veszik a debreceni 7402. sztjkvben foglalt 
2:15 négyszögöl vargakerti szőllőt Gombácsi 
József és neje Szebeni Juliánnától 4600 K.

Ifj. Pál Péter és neje Korcsmáros Janka 
veszik a debreceni 1488. sztjkvben foglalt 
Kut-utca 2. sz. házat Barna Tamás és nejé­
től 4000 K.

Mészáros Lázárné Hornung Mária veszi 
a debreceni 7283. sztjkvben foglalt 1032 
négyszögöl sestakerti szőlőt Bihari Juliánná 
előbb Papp Józsefné most Túri Fcrencnétől 
1700 K.

Tiper Mariska veszi a debreceni 3361. 
sztjkvben foglalt Baross-utca 13. sz. házat 
I lombácsi Sándor és nejétől 27000 K.

Nagy Sándor és neje Gombos Zsu- 
zsánna veszik a debreceni 4196. sztjkvben 
loBtolt 4 hold 838 négyszögöl ondődi földet
:,-rvÁ u Am])rus és neje Nagy Erzsébettől 
•l'iUU koronáért.

Klein Antal és neje Huszár Zseni 
veszik a debreceni 2478. sz. tjkvben foglalt 
i'zécsényi-utca 47. sz. házat özv. Gáli Jó- 
■zsefnétól 30,000 K.

Szatmári Károly né Hegedűs Juliánná 
-esz1 a debreceni 871. sz. tjkvben foglalt 

UD^erti szőlőt Evdödi László-nétol 3000 K.

Áru- és értéktőzsde.
Julius 23.

Budapesti gabonatőzsde,
10—15 fillérről drágábbb árak mellett elkelt (50 

kilogrammonként) 45,000 mm. búza.
Tengeri 5 fillérrel hanyatlott. Róza 10 fillérrel 

javnlt, zab csendes, változatlan.

A határidő-üzlet.
A készáru piac javulása, valamint a spekuláció 

fedezése következtében szilárd volt az irányzat a 
határidőüzletben. A gabonanemek árai némileg 
emelkedtek.

A forgalom mérsékelt volt.
Az árak 50 kilogrammonként:

Kezdete Változás

Búza május......................
Búza október .... 1139 1144-1141
Rozs máj............................. —

Rozs októberre . . . 968 965- 963
Zab októberre................. 838 834— 833
Tengeri julius................. — ----------- -------------

Teng. aug........................... 760 762- 760
Tengeri május 1909 . . 730 731— 728

Budapesti értéktőzsde.
A mai elStőzsdén, mivel a külföldi zárlati 

jegyzések nem változtak, nyugodt volt az irányzat 
és az értékek árfolyamai kedvetlen hangulat mellett 
tartott irányzattal zárultak.

1343—1908. vk. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. jbiróságnak 

X7. 2113/2—1908. sz. végzése folytán 
közhírré tétetik miszerint Közgaz­
dasági bank részére Csobán János 
és neje debreceni lakosoktól 360 
kor. tőke, ennek 1908. február 1-ső 
napjától számítandó 6% kamatai és 
eddig összesen 85 kor. 76 fill, per­
költség erejéig 1908. évi június 18. 
biróilag le- és felülfoglalt és 870 
kor. becsült ló és gazdasági eszkö­
zük és egyéb ingóságok 1908. évi 
augusztus 22-én d. u. 3 órakor kez­
detét veendő és Puszta telep 95. sz. 
alatt megtartandó nyilvános bírói 
árverésen, a legtöbbet Ígérőnek 
azonnali készpénz fizetés mellett 
szükség esetén becsáron alul is el­
fognak adatni,

Debrecen, 1908. Julius 16.
Oláh Q-éza.
bírói kiküldött.

SARG-feley
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7061—1908. tkv. sz.

Hirdetmény.
Vámospércs község telekkönyve birtok­

szabályozás következtében átalakíttatott és ezzel 
egyidejűleg azokra az ingatlanokra nézve melyek 
az 1886 XXIX az 1889 XXXVIII. s az 1891 XVI 
t.-cikkok a tényleges birtokos tulajdonjogának 
a bejegyzését rendelik, az 1892. évi XXIX. t.- 
cikkben szabályozott eljárás a telekjegyzőkönyvi 
bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan foga­
natosíttatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé :
!•» h°Sry mindazok, kik az 1886: XXIX. 

15. és 17. §-ai alapján, — ideértve e §-oknak az 
1889: XXXVIII. t.-c. 5. és 6. §-aiban és az 1891. 
XVI. t.-c. 15. §-a a) pontjában foglalt kiegészí­
téseit is — valamint az 1889: XXXVIII. t.-cikk 
7. §-a és az 1891: XVI. t.-o. 15. §-a b) ponja 
alapján eszközölt bejegyzések, vagy az 1886 
XXIX. t.-c. 22. §-a alapján történt törlések ér­
vénytelenségét kimutathatják, e végi 61 törlési 
keresetüket 6 hónap alatt, vagyis 1909. évi feb­
ruár hó 3-ik napjáig bezárólag a telekkönyvvi 
hatósághoz nyújtsák be, mórt az ezen meg nem 
hosszabitható zarós határidő • ltelte után in 'i- 
tott törlési kereset annak a harmadik személy­
nek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szer­
zett, hátrányára nem szolgálhat;

2., hogy mindazok, a kik az 1886: XXIX. 
t-c. 16. és 18. §-ainak eseteiben, ideértve az utóbbi 
§-nak az 1889: XXXVIII. t.-c. 5. és 6. §-aibin fog­
lalt kiegészitéseit is, — a tényleges birtokos tu­
lajdonjogának bejegyzése ellenében ellentmon­
dással élni kívánók, Írásbeli ellentmondásukat 
hat hónap alatt, vagyis 1909. évi február le 
3-ik napjáig bezárólag a telekkönyvi hatóságin•? 

nyújtsák bo, mért ezen meg nem hosszabilh; 
záros határidő eltelte után ellentmondásuk több1 
figyelembe vétetni nem fog.

3., hogy mindazok, a kik a telekköm v 
átalakítása tárgyában tett intézkedések ált I 
nem különben azok, a kik az 1. és 2. ponti ■ 
körülirt eseteken kívül az 1892. XXIX. t.-c. 
szerinti eljárás és az ennek folyamán történt 
bejegyzések által előbb nyert nyilvánköuvv, 
jogaikat bármely irányban sértve vélik, — ide­
értve azokat is, a kik a tulajdonjog arányán-i k 
az 1889: XXXVIII. t.-c. 16. §-a alapján történt 
bejegyzést sérelmesnek találják, — e tekintett u 
felszólamlásukat tartalmazó kérvényüket a telek­
könyvi hatósághoz 6 hónap alatt vagyis 1909. 
éri február hó 3-ik napjáig bezárólag nyujts.it. 
be, mert ezen meg nem hosszabitható záros ba 
táridő eltelte után az átalakításkor közbejött tó 
vés bevezetésből származó bárminemű igénye­
ket jóhiszemű harmadik személyek irányában 
többé nem érvényesíthetik, az említett bejegy­
zéseket pedig csak a törvény rendes utján é 
csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szór 
zett harmadik személyek jogainak sérelme női 
kül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, n 
kik a hitelesítő bizottságnak eredeti okiratokul 
adtak át, hogy a mennyiben azokhoz egyszers­
mind egyszerű másolatokat is csatoltak vagy 
ilyeneket pótlólag benyújtanak, az eredetieket a 
telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

Debrecen, 1908. julius hó 15-én
A kir. törvényszék tkvi hatósága.

Bolváry,
kir. tviréki 1»ir*’-.
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Idei pörgetést! teljesen érett

„ csemege méz
84 fok onkortartalommaJ 

1 kiló 2 kor. 60 fill, üveggel együtt.
Az üvegért 60 fillér vissza.

HUNGÁRIA méhészeti telep
Debrecen.

Városi raktár Arany János-u, 2. Földszint 4.

Mielőtt frMíi 
le «S 5. <5 ■ S HB.

iránt intézkednék,
kérjen díjtalanul proepektuat.

Meller L. Egyed
Budapest, IX. Lónyal ntoa 7. szám.

Telefcn-interurban 46—31.

Az

Mát

Ott Károly
cég áruháza

Kossuth-utoa, városháza alatt,

feloszBik.

legszebb ékszerek
szolid árban jótállással

J

LÁSZLÓ ZSIGMOÜD

ÁLLATORVOSI
RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30.
Telefon 556 sz

K-.VTT^':r,WtKW.Vf^|Fy

A raktáron levő 
ruhaszövetek, delinek, szerbvász­
nak, napernyők, csipkék, női gal­
lérok és övék, férfi-ingek és 

nyakkendők és kézimunka hoz­
závalók

nagy árleszállítással
lesznek elárusítva.

légszesz és vízvezetéki vállalata

Debrecen, Páterfia-uica 19.
Telefonszám 32L 17

Lógszesz, vízvezeték, angol closett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdő berendezési, gőefütési, 
központi vízmelegítő készülékek, 
épület és bádogos munkák jótállás 
mellett és mnden e szakmában elő­
forduló javítások szakszerűen, gyor­
san, és Jntányosan eszközöltetnek.

Donop és Somossy
Debrecen, klstemplembazár.

Menyasszonyi kelengye.
WW&M Szőnyeg- és divatáruház.

|fiiröőköpenysk, uszóruhák
Gyapjú- és plüseh

alázó plaidek
ÍI! Óriási raktára U

Debrecen, Plao-ntoa 42. szám.

Moskovits Józseí
»1 svábé *ll'w*aá;á;«*>;r*sara«e>

Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
A legelegánsabb ^st»- 

• a n 1 r

elsőrendű szabómühelye
© Piac-utca 46. szám az udvarban. &

1

A bőr ápolása kötelesség az egészség 
érdekében s erre legalkalmasabb szer a

Mollitergin,
mely megőrzi a bőr (az arc- és kézbőrnek) 
tdeségét. hamvasságát, rózsaszínben játszó 
fehérségét. Megszünteti a kézvörösséget. 
Az eldurvult, kirepedezett és szélkiiujta arcot 
vagy kezet, a legrövidebb idő alatt fehérré s 
puhává tesz! Pouder alá is igen ajánlható!

Halasa gyors és biztos! []Egy üvee
Mint boíipeió szer páratlan □MOLLITERGíli 
Teljesen léimncnfes ésártalmatlanllJára z kor.

Kéazitő helye s főraktár*

MHulOYiti Jeoo" gyógyszerfára a „Kigyó“-fioz
DEBRECENBEN,

"piac 31. M. alatt, * Városh Azzal eremben

US URAK!
ez,

szabályszei-i® és elegánsan
szerelteinek lei;

prelovszKy András
katonai és polgári szabó üzletében

Debreczen. Kossuth-utcza 4. szám«
0

X
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IF APRÓ HIRDETÉSEK.
Dija 10 szóig 40 fill., minden további ezó 4 
fill., vastagabb betűvel nyomatott szó 8 fill.
Levélben tudakozódásokra pontosan vAlanzolunk, 11 
IQ ha a szükséges postabélyeg beküldetlk. ö

Apró hirdetésük előre fizetendők.

LEVELEZÉS.
R mügére levél van a kiadóba.

AJÁNLAT.
KERÉKPÁR dijknglizaB, vágóhíd háta megett. 

Kosauth-telopí vendéglőben vasárnap délután.
}■;< IY csinosan bútorozott szoba kiadó, ugyanott 

bent étkezésre jó házi koszt kapható. Szcnt- 
Anna utca 58. sz. 8733

K 1ÄDO LAKÁS. 4 szoba, előszoba stb. aug. 
1-től Darabos utca 9. 9302

FÉRFI-, női- és gyermek harisnyák nagy vá­
lasztékban, harisnyafejelés, színes ós fehér 
hímzés vállalat. Füstös Dezső előnyomda ós 
női kézimunka üzletében Piac-utca 12. 8144

ÍIARÍSNYAKÖTO IPAR VÁLLALAT. Haris­
nyák kötése és fejelése félvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

LEGÚJABB 1 I 
ön-beretv ál­
kozó készü­
lék, teljesen 
veszély men­
tes, 12 darab 
kétélű pengé­

vel 14 korona Márton Gyula üzletében Piac­
utca 9. Bika szálloda mellett. 8595

ÖLCSÉN, szépen mindent varrók. Budapestről
jött varrónő, Kossuth-utca 65. 9398

A DEBRECENI TRÄGT AGYÁR trágya meg­
rendeléseket már most elfogad. Képviselők
kerestetnek. Debrecen, Sas utca 3. 9400

HONVÉD utca 26. sz. háznál újonnan épített 
utcai 3 szoba, fürdőszoba, honyha, speiz aug. 
1-óro kiadó. 9402

KERESLET.
EGY szakképzett kovács segéd éves állásra 

azonnal felvételik Laoka Lászlónál Bethlen- 
utca 48. _ _______ 9367

J1 AZVEZETŐNK, csinos, fiatal, tiszta, azonnali 
belépésre kerestetik egy özvegy emberhez. 
Cím a kiadóba. 9390

BORBÉLY segéd azonnal felvétetik. Szalai 
Márton Csapó utca 88. szám. 9383

KOVÁCS mester felvétetetik gazdaságomba 
azonnali belépéssel. Hajnal Samu, Balkány.

TŐKÉS Zsigmond fűszer-, vas- és vegyes üz­
letében Hajdúszoboszlón egy fiatal segéd és 
egy tanuló azonnal tolvétetik. 8900

TURUL cipőgyár főraktárába egy segéd, ki 
kirakat rendező is felvétetik. 9401

ELADÁS.
BIZTOS MEGÉLHETÉS ! Szerény igényű .csa 

Iádnak igen megfelelő füszerüzlet Atilla-tér 
2. szám alatt eladó. 9393

ELADÓ vészen átment 6 darab 2 és fél éves 
szőke kan, értekezhetni Hajnal Samunál Bal­
kány. 9378

2 darab 3 éves szuka agár és 2 darab 2
éves, egyik him, a másik szuka agár, 
mind a négy bevezetve sziki nyulakon 
az agarászatba és igen jól mennek. Van 
továbbá egy him és egy nőstény 4 hóna­

pos kölyök agár,

csupán tenyésztés felhagyás miatt eladó
Tudakozódhatni

Istvántelki gazdaságban
Földesem, Hajdumegye.

1050—1908. vk. szám.
Árverési birtktnjéoy-

A debreceni kir. jbiróságnak 
V, 1485—1908. sz. végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint Közgaz­
dasági Bank részére ifj. Kertész 
Imre, Kertész Imréné, Végh István 
és neje debrecéni lakosoktól 800 
kor. tőke, ennek 1907. november 13. 
napjától számítandó 6% kamatai és 
eddig öszszesen 103 kor. 66 fillér 
perköltség erejéig 1908. évi április 
23-án biróilag le- és felülíoglalt és 
773 kor. becsült bútorok, ló ós sze­
kér és egyéb ingóságok 1908. évi

augusztus hó 11-ón d. e. 11 órakor 
kezdetét veendő és Csemete-utca U 
Honvéd-u. 60. és 1908. augusztus 
11-én délután 3 órakor Ebesen 
Végh István tanyáján megtartandó 
nyilvános bírói árverésen, a legtöb­
bet ígérőnek azonnali készpénz fize­
tés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni.

Debrecen, 1908. juh 16.
Oláh Géza,
bírói kiküldött

i SEIDL’ITZ-POB j
Osak akkor valódiak, ha mindegyik doboz' 
Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel. 
A Moll A.-féle Seidlitz-porok tartós gyógyhatása 
a legmakacsabb gyomor- és altestbántalinak, gy0- 
morgörcs és gyomorhév, rögzött székrekedés’ máj- 
bántalom, vértolulás, aranyér és a legkülönbözőbb 
n5i betegségek ellen, e jeles házi szernek évtize­
dek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett, Ára 

eg> lepecsételt eredeti doboznak 2 kor.
Jjamisitások törvényileg fényűiéinek,

.........." - FM O tu L «»tó

MOLL'S
r&> Fnnzfcrsmlmlisaij

MM3

•*JL®
Csak akkor valódi
ha mindegyik üveg Moll 
A. védjegyét tűnteti fel.
„A. MÖLL“ feliratú óno- 
zattal van zárva. A Moll- 
fóle sós-borszesz neveze- 
teeon mint fájdalomcsil- 
apitó bedörzsölési szer 

köszvóny, esuz és meg­
hűlés egyéb következmé­
nyeinél legismeretesebb ,

nép szór. I illSa V ,r ®1
Egy ónozott eredeti üveg ára t kor. 90 fill.

Moll gyermek szappanja
Legfinomabb, legújabb módszer szerint készítek 
gyermek és hölgy szapqan a bőr okszerű ápolá-: 
sára gyermekek s felnőttek részére. Ára darabon- 

kint 40 fill. Öt darab 1 kor 80 fill 
Minden darab gyermek-szappan „Moll a.“ véd­

jegyével van ellátva.

Főszétküldés:

MOLL A. gyógyszerész
cs. és kir udvari szállító által.

Etéss TucEilauben 9. szám.
Vidéki megrendelések naponta postautánvét mel­

lett teljesittetnek.
A raktárakban tessék határozottan Moll A. aláírá­
sával és védjegyével ellátott készítményeket kérni.

1 Elegáns íagon. “«w j
Heti gyártás 

15000 pár

ECitiinö hírnevünket
szolid aBapelweieiämek

köszönhetjük.

CZIPOARUINKAT
Honi ipas*.

Legnagyobb választék \
1200 munkás 
és hivatalnok

a cipő talpába bély?®z<tt gyári Védjegy éS 
alacsony és verseoyképes árak mellett

a Szabott 
adjúk el.

Férfi ougos cipő erős bőrből................... frt, 3.30
Férfi fűzős cipő, kitűnő Box-börből . . . 4.50
Férfi fűzős cipő, valódi Box-Galf-ból ked­

velt sétányoipő......................................... 6.75
Férfi fűzős cipó, legfinomabb Chevraenbó: 

igen könnyű Goodyaer varrott .... 6.-
Férfi fűzős félcipő, finom Clievreuból Good­

year varrott elegáns kivitelű............... 6.60
Férfi gombos cipő, la. Chevreauból na­

gyon elegáns Goodyear varrott .... 7.—
Férfi hegymászó cipő, legjobb Box Caírből 

Amerioan-Style .... 7.60

Kivonat árjegyzékünk egyes cikkeiből.
Különlegesség:

„Goodyear Welt"
árukban

A Jelenkor 
elismert legjobb 

minősége.

legnagyobb választék tél-, házi- és gyermekcipőkben,
Kizárólag magyar gyártmány

Imi
Női félcipő, erős bőrből mindennapi hasz­

nálatra ..................................................... frt, 2.30
Női fűzős félcipő fekete Chevranból na-

gyoo elegáns ................................................a.so
Női fűzős cipő fekete

szolid kidolgozású...................
Női fözős cipő, la. Box-Galfból,

úkgáns Goodyear varrott.......................„ 6.60
Női gombos cipő legfinomabb Ghevreanból 

Goodyear varrott elegáns fáson . . . . „ 6'- 
Nől félcipő, legjobb amerikai, sötétbarna 

Ghevreanból, Goodyear varrott, legfino­
mabb kivitelű.......................................... ..... 5.50

Box-bőrből igen 

nagnon

legnagyobb választék tél-, házi- és gyermekcipőkben, 
Kizárólag magyar gyártmány.ViE'titHHB 11 » sr«, r — luzaroiag magyar gyártmány.

”1ÜRUL cipőgyár részv, társ, debreceni főraktára Piac-utca 48,
- ' 'I*-

hycauatoU iWÉÉÉ I» „Debreeeel Ojság“ Xu^ö*»oa7 Tbl« «itia,


